
МБДОУ «Жабский детский сад» 

Конспект образовательной деятельности в старшей группе. 

Подготовила и провела воспитатель Павленко Наталья Ильинична. 

Тема: «Сочинская олимпиада» 

Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, познавательно-

исследовательская, двигательная, восприятие художественной литературы, 

музыкально-художественная. 

Программные задачи: 

Образовательные: 

 1.   Обогащать и уточнять словарь по теме. 

 2.  Дать представление об Олимпийских зимних видах спорта, в которых 

участвуют команды разных стран. 

 3.   Учить различать и правильно называть зимние виды спорта. 

 4. Установить простейшие взаимосвязи между видом спорта и его 

атрибутами.  

Развивающие: 

 1.  Развивать логическое мышление детей, внимание, память. 

 2.  Формировать навык работы в коллективе и подгруппах. 

 3.  Развивать навык обобщения, анализа, сравнения, умения правильно и 

полно высказываться и активно использовать в речи слова по теме. 

Воспитательные: 

 1.    Формировать потребность каждого ребёнка в двигательной активности и 

физическом совершенствовании, в регулярных занятиях физической 

культурой и спортом. 

 2.    Воспитывать уважительные отношения друг к другу. 

Используемое оборудование: 

Мячи, скамейки, обручи, маты, флажки. 

Содержание образовательной деятельности. 

1. Организационный момент: 



-Ребята, сегодня мы с вами отправимся в необычную страну, в страну 

«Спорта». (Дети под музыку входят в спортивный зал) 

2. Беседа на тему: «Что такое олимпиада?» 

- Ой, ребята, посмотрите что это за рисунки, кто знает? 

(Воспитатель предлагает детям рассмотреть символы олимпиады и 

рассказывает детям о сочинской зимней олимпиаде.) 

 

3.Игра с мячом «Олимпиада- какая она?» 

(Воспитатель бросает мяч ребёнку и задаёт вопрос: «Олимпиада какая?» 

Дети отвечают:(зимняя, 22, спортивная, красивая….) 

4.Олимпийские игры: 

(Дети делятся на 2 команды и проводятся игры-соревнования) 

1. «Попади в обруч» (выигрывает та команда, которая больше попадёт в 

обруч. 

2. «Скамеечка» (ползанье по  скамейке) 



 
3. «Полоса препятствий» 

4. «Передай другому» 

Победившей команде вручаются медали. 

5.Чтение стихов про олимпиаду. 

Олимпиада 

Вся Россия рада! 

У нас ОЛИМПИАДА! 

Праздник спорта мировой 

Ожидает нас зимой. 

 

Мы радушны, хлебосольны, 

Ждем гостей и тем довольны! 

Приезжайте, выступайте 

И, конечно, побеждайте! 

 

Ждёт вас множество призов. 

Будь готов и будь здоров! 



 

Талисманы Олимпиады 

 

Белый Мишка в шарфе синем, 

На санях слетел с горы, 

Встретил Зайчика в долине, 

Подружились с той поры. 

 

О всемирных играх в Сочи, 

Рассказал им Леопард, 

И они все дни и ночи 

Состязаний чтут азарт. 

 

Талисманы игр спортивных 

Олимпийцев берегут. 

Блеск наград – 

у самых сильных. 

Победителям – салют! 
 

******** 

 

Процесс идет, осталось ждать немного, 

Олимпиада зимняя в стране, 

Для всех спортсменов снежная дорога, 

Предстать должна  в особой крутизне. 

 

Коньки и сани, лыжи и винтовки - 

Четырнадцать всего лишь дисциплин, 

Младой душе не занимать сноровки, 

У нас особый, свой адреналин. 

 

Вдохнет Отчизна воздух олимпийский, 

Проявятся характер и напор, 

И зазвучит над Сочи гимн российский, 

И всколыхнется гордый триколор. 

 

6.Рефлексия. 
- Ребята, что вам понравилось в нашем путешествии? 

- О чём мы с вами говорили? 

- В каком городе проходит олимпиада? 

- Какие виды спорта есть на олимпиаде? 

 

 

 


